

**Алешина  
Галина**

Руководитель клубного формирования ГБУК города Москвы "Государственный музей-культурный центр "Интеграция" им. Н.А. Островского", инклюзивный педагог, художник-скульптор Галина Алёшина, уникальный мастер, который развивает направление глиняной игрушки уже более 25 лет.

---

**Артёмова  
Виктория**

Мультиинструменталист, композитор, автор-исполнитель. Лауреат и участник многих конкурсов, среди которых «MSLU Star», «Московская студенческая весна», «Студ. весна Online», «Студент года». Магистрантка переводческого факультета МГЛУ.

---

**Артёмова  
Валерия**

Эстрадно-джазовая вокалистка, автор-исполнитель, участник, победитель, лауреат российских и международных конкурсов, среди которых «Открытая Европа», «Сильные духом» - Болгария, «Джазовая Весна», «Московская студенческая весна», участница проекта «Детская народная дипломатия» в Швейцарии, участница проекта «Мы можем» (Сибур-арена), участница проекта «Невидимые сны» и др. В настоящее время участвует в театральных постановках, исполняет аргентинское танго, как сольно, так и с оркестрами. Лауреат X Всероссийского фестиваля творчества обучающихся с инвалидностью «Жизнь безграничных возможностей!», магистрантка переводческого факультета МГЛУ.

---

**Бычок  
Анастасия**

Магистр психологии, окончила университет ВШЭ в 2021 г. Специальность психоаналитически ориентированный психотерапевт, ранее получила образование по специальности дефектолог и психологии. На данный момент ведет частную практику. Член жюри Особых талантов с 2017 года по 2018 год в номинации ДПИ. Волонтер фонда. Организатор выставок ДПИ. Так же в 2018 был организован совместный проект с Фондом НФР, создание особенных мягких игрушек.

---

**Ващина  
Анастасия**

Изучала Композицию в МГК им. П.И. Чайковского. Изучала Теорию музыки в АМК при МГК им. П.И. Чайковского. Работала преподавателем сольфеджио и музыкальной литературы в компании "МГДМШ 2 им. И.О. Дунаевского". Работает в «Композитор», преподаватель, ранее концертмейстер в компании "МГИК" (бывш. МГУКИ). Лауреат I премии XXI Всероссийского конкурса молодых музыкантов им. Д.Б. Кобалевского в номинации «Композиция», 2006 г. Лауреат Премии Президента РФ по поддержке талантливой молодёжи (2007 год). Лауреат IV Всероссийского смотря-конкурса по курсу фортепиано (Москва, 2004 год). Стипендиат Федеральной стипендии «Юные дарования» (2004-2005 учебный год).



работы в мире музыки, победитель конкурса «Музыка нового поколения- 21 век» в номинации джаз-композитор.

---

**Жаслыков  
Ермек**

Руководитель студии "Жестовая песня" ГМКЦ "Интеграция", актер театра "Недослов".  
Закончил «Омский областной колледж культуры и искусства», 2010 г. по специальности «Социально-культурная деятельность и народно-художественная деятельность», квалификация «Руководитель творческого коллектива», «Российскую государственную специализированную академию искусств», г. Москва 2015г. по квалификации «Артист драматического театра и кино».  
«Российская государственная специализированная академия искусств», г. Москва 2018 г. по специальности «Сценическая пластика и танец», квалификация «Преподаватель творческих дисциплин в высшей школе».

---

**Караева Ксения**

Окончила ГИТИС, мастерскую М.А. Захарова. Лауреат семи Всероссийских конкурсов чтецов среди профессиональных артистов. Российская актриса театра и кино, родилась 31 августа 1977 года в Донецке. В 2003 г. окончила РАТИ (ГИТИС, мастерская Марка Захарова) и была приглашена в труппу московского театра «АпАРТе», где играет звезду немого кино Клод Франс в спектакле Гарольда Стрелкова «Мата Хари». В 2004 году за роль в этом спектакле актриса стала лауреатом фестиваля «Московские дебюты» в номинации «Женская роль второго плана». На телеэкране Ксения Караева дебютировала в 2003 году в сериале Д. Светозарова «Три цвета любви». Всего у актрисы более 20 ролей в кино. Театральные работы: «Мата Хари» - Клод Франс (реж. Г. Стрелков). «Вишнёвый сад» А.П. Чехова - Шарлотта (реж. Някрошус). Награды и звания: Лауреат фестиваля "Московские дебюты" в номинации "Женская роль второго плана" (2004, за роль Клод Франс в спектакле Гарольда Стрелкова «Мата Хари»)

---

**Ковалева Инна**

Художник, педагог живописи, арт-терапевт. Член Ассоциации интермодальной терапии искусствами, консультант по экспрессивным искусствам. Педагог проекта «Мастерская добра» - 2 Национального фонда развития реабилитации.

---

**Кочаров Давид**

Генеральный продюсер RUTUBE

---

**Кузнецов Глеб**

Особенный музыкант, лингвист, шахматист, магистратура по теме «Франко-российские отношения на современном этапе: 2000-2020 гг.» Факультет международных отношений и геополитики.

Направление подготовки: «Зарубежное регионоведение. Западная Европа», ныне аспирант. Неоднократный лауреат «Особых талантов» и других конкурсов. Окончил Музыкальную школу по классу флейты и Университет Искусств, музыкальный факультет.

---

**Куткина Елена** Художник ботанической живописи, член Ассоциации содействия развитию культуры и искусства "Творческий союз", Ассоциации художников ботанического искусства (Россия), международной организации АВА (Association of Botanical Artists), участник российских и международных художественных выставок.

---

**Лакомкин  
Максим**

---

**Лесная  
Александра** Педагог по вокалу, стаж преподавания вокала 6 лет, общий педагогический стаж 10 лет. Квалификация - педагог дополнительного образования, магистр. Специализация - музыкальное искусство в образовании. Работала в культурных центрах, преподавала вокал в театре МИРТ (Мастерская интегрированный реабилитационный театр). Сейчас преподает вокал частным образом.

---

**Луговая Ксения  
(Кауа)** Луговая Ксения Алексеевна. (Сценический псевдоним -КАУА) Поет в стиле поп, а в 2019 появились песни в жанре поп-латино. Самые популярные композиции: «Локо Локо», «Кружи», «Be My Love». Училась вокалу у Андриановой Натальи Зиновьевны, до 2005-го года возглавлявшей кафедру эстрадно-джазового пения Российской Академии музыки имени Гнесиных.

---

**Мартыненко  
Максим** Автор фотопроектов, пейзажи, путешествия  
<https://35photo.pro/mmart/profile>

---

**Попов  
Всеволод** Незрячий студент из Москвы. Занял 3 место в номинации «эстрадный вокал» на Международных Парадельфийских играх в Ижевске в 2018 году. Многократный участник и призер вокальных конкурсов Юрия Энтина, лауреат конкурсов «Особые таланты». Победитель конкурса «Азбука национальностей». Финалист конкурса «Инклюзивная Москва». Участник театральных лагерей от организации «Перспектива», является автором пьес, которые были поставлены режиссёрами на сцене.

**Попова Анна** Образование: Калужский областной музыкальный колледж им. С.И. Танеева. Московский государственный университет культуры и искусств. Московский городской педагогический университет. Магистр. Вокально –хоровое искусство. Профессии: Руководитель хора и творческого коллектива, преподаватель хоровых дисциплин, артист хора и ансамбля. Оперный певец, концертно-камерный певец, преподаватель вокала. Опыт работы: 5 лет Артист-вокалист - «Московский областной хор им. Кожевникова»; 5 лет Руководитель хоровых дисциплин - ДМШ №68 Р.К. Щедрина; с 2016г. Хормейстер Академического хора «Энтузиаст» и с 2020г. Хормейстер Детского хора русской песни «Забавушка», педагог по академическому вокалу по настоящее время в культурном центре «Интеграция» им. Н. Островского (на Саянской). Лауреат Международных вокальных и хоровых конкурсов.

---

**Попова Наталья** Волонтер Национального фонда Развития Реабилитации. Специалист по обработке цифровых фотоизображений отдела внешних и внутренних коммуникаций НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина. Участник фотовыставки «Вылечено в России», приуроченной ко Всемирному дню борьбы против рака. Образование: Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова Специальность: фотожурналист. Автор фотографии-лауреата фотоконкурса Ассоциации грантодающих организаций «Форум доноров» <https://www.donorsforum.ru/> под названием «ОБЪЕКТИВная благотворительность».

---

**Пронин Владимир** Профессиональный художник, основатель «орнаментального неосимволизма». Окончил Феодоскинскую школу миниатюрной живописи и Московскую текстильную Академию им. А. Н. Косыгина, ФПИ (факультет прикладного искусства). Доцент кафедры рисунка и живописи института искусств РГУ им. А. Н. Косыгина. Председатель секции "Орнаментальная живопись" Евразийского Художественного Союза. Его произведения находятся в музеях и частных коллекциях. Участвовал в более чем ста выставках за рубежом и в России.

---

**Рытов Александр** Член Союза писателей России. Поэт. Переводчик поэзии. Автор монографий и сборников стихов и переводов.

---

**Рякина Ольга** Член Союза писателей России. Поэт. Переводчик поэзии. Автор монографий и сборников стихов и переводов. Д.п.н. К.ф.н., Заведующая кафедрой языковой коммуникации в Академии музыки им. Гнесиных <https://gnesin-academy.ru/ryakina-olga-rufovna/>

**Смолянинов Александр** Солист балета Большого театра. В 2002 окончил Школу классического танца под руководством Геннадия и Ларисы Ледях, (класс Бориса Рахманина).  
В 2003—2006 — солист Московского областного государственного академического театра «Русский балет» под руководством Вячеслава Гордеева.  
В 2006 был принят в балетную труппу Большого театра. Репетирует под руководством Виктора Барыкина. В конце сезона 2014-15 возведён в ранг солиста.  
НАГРАДЫ: II премия XI Международного конкурса артистов балета и хореографов (старшая группа, солисты)

---

**Снежко Маргарита** Снежко Маргарита Ивановна Московский Государственный Театральный Колледж им. Л. Филатова. Преподаватель дисциплин Хореография. Танец. Народный танец. Образование высшее, Московский государственный институт культуры 2017г., специальность: Хореографическое искусство, квалификация: Бакалавр.

---

**Стаценко Сергей** Художественный руководитель конкурса и член жюри. Исполнитель и педагог танго, вместе с супругой - неоднократные чемпионы континента и мира по танго. Татьяна и Сергей Стаценко давно известны московским любителям аргентинского танго. Они вместе танцуют этот танец с 1999 года. Сергей – выпускник Московского академического хореографического училища. До 1999 г. танцевал в Московском академическом театре им. Станиславского и Немировича-Данченко.

---

**Сутягина Светлана** Родилась в 1967 г. в городе Коврове. Училась рисунку и живописи в «Изостудии 46» у Евгения Стасенко.  
В 1991 году окончила Московский полиграфический институт. Работы экспонировались в Москве (галерея «Ковчег», галерея «Экспо-88», выставочный зал союза художников на Кузнецком мосту, зал Российского Фонда культуры, ЦДХ и др.), в Ст.-Петербурге («МИТЬКИ-ВХУТЕМАС»), Токио (галерея «Saoh»), Париже (Cite Internationale Des Artes). Работы находятся в собрании Новосибирского государственного художественного музея, Томского областного художественного музея, Новокузнецкого художественного музея.

---

**Табеева Камила** Генеральный директор Фонда НФР, председатель Оргкомитета инклюзивного многожанрового конкурса искусств «Особые таланты»

**Тараканов  
Борис**

Окончил Московский государственный университет культуры и искусств (МГУКИ) по специальностям "дирижирование" (творческая мастерская профессора Е.М. Круговой) и "прикладная музыкология". Художественный руководитель и главный дирижёр Академического большого хора Российского химико-технологического университета им. Д.И. Менделеева (РХТУ) и Академического хора Московского метрополитена, профессор, академик (действительный член) Международной академии фундаментальных наук, Обладатель (лауреат) Гранта Президента России в сфере культуры и искусства.

---

**Трошков  
Евгений**

Родился в Москве в 1976. В начале 00-х пришёл в рекламу. Занимался изданием отраслевых журналов. С 2010-х начал заниматься видеоконтентом. Принимал участие в создании музыкальных и социальных роликов (продюсер, монтаж). В качестве соавтора сценария принял участие в создании мультипликационного фильма по сказкам народов Дальнего Востока.

---

**Фаряхова  
Раиса**

Род. в 1962 году в Москве. С 3 лет занималась музыкой. С 8 лет училась в музыкальной школе по классу скрипка. После окончания средней школы поступила в Музыкальное училище имени Октябрьской революции в класс Соболевской М.С. по специальности "академическое пение". Получив диплом, работала в академическом хоре под руководством Соколова В. Г. В 1986 году поступила в Государственный музыкальный педагогический институт имени Гнесиных в класс профессора Отделенова В. К. по классу академического вокала и в 1991 году получила диплом с отличием. Много лет пела в ансамбле солистов "Златоуст" под руководством Бородинского Михаила и камерном ансамбле "Благовест" под управлением Кольцовой Г. В. С 2007 года работает в РАМ имени Гнесиных.

---

**Хробостова  
Мария**

Художник-педагог, керамист, гончар, графический дизайнер. Член союза журналистов России, союза педагогов-художников, союза художников Подмосковья. Преподаватель керамики и живописи. Эксперт по ОВЗ Московской торгово-промышленной палаты. Руководитель инклюзивной семейной мастерской craft-web.ru. Образование: Гжельский гос. университет (специальность: "Методика преподавания изобразительного искусства"), Московский государственный институт электроники и математики (НИУ ВШЭ), специальность: "Математические методы и исследование операций в экономике". Школа керамики Сергея Акентьева, гончар. Курсы веб-дизайна "Специалист" при МГТУ им. Баумана. Мама девушки с инвалидностью Насти Хробостовой, 18 лет. Участницы коллективных и персональных выставок, фестивалей керамики во Гжели, работы Марии и Насти находятся в частных и музейных коллекциях Подмосковья.

**Чибезкова  
Дарья**

1991 г.р. певица, окончила Московский городской педагогический университет в 2013 г. Занимается эстрадным вокалом с 5 лет, училась в «Школе импровизационной музыки в 2014-2015 гг. С 2016 года является инвалидом 2 группы, принимает участие в музыкальных конкурсах для молодых инвалидов. Конкурсы и награды: 1 место в номинации вокал на конкурсе «Особые таланты 2017», гран-при в номинации вокал на конкурсе «Особые таланты 2018», 2 место в номинации «Исполнительское искусство» фестиваля Абилимпикс-2018, 1 место в номинации вокал на конкурсе «Дорога добра 2018», 1 место в номинации вокал на конкурсе «Нить Ариадны. Мы вместе», 3 место в номинации вокал на конкурсе «Многоликая Москва. Многоликая Россия», Специальный диплом в номинации вокал на конкурсе «Особые таланты 2021», участница конкурса «Особые таланты 2023».

---

**Шанин Алексей** <http://artanum.ru/art/db/invention.php?id=810>

Родился 13 апреля 1988 года в г. Горьком.  
2004-2008г. - учился в Нижегородском художественном училище им. А.О. Карелина.  
2008-2014г.- обучался в РАЖВиЗ Ильи Глазунова на факультете живописи (мастерская историко-религиозной живописи, руководитель - профессор, действительный член РАХ, заслуженный художник И.И. Глазунов).  
2014г. - с отличием и похвалой совета защитил дипломную работу «Екатерина II на прогулке в Царском Селе», мастерская профессора И.И. Глазунова)  
2014-2016г. - проходил обучение в ассистентуре-стажировке в РАЖВиЗ Ильи Глазунова.  
2016г. - с отличием защитил выпускную квалификационную работу «Павел I в Гатчине», руководитель Академик РАХ, народный художник СССР И.С Глазунов).  
2016г.- работает преподавателем живописи, рисунка и композиции на факультете живописи в РАЖВиЗ Ильи Глазунова.  
2019г.- член МСХ (Московский Союз Художников)  
С 2006г. постоянный участник российских, региональных и международных выставок и творческих фестивалей.

---

**Шелудько  
Тарас**

Учился в МССМШ им. Гнесиных. В 1988 г. закончил РАМ им. Гнесиных по классу валторны. В 1988 году стал дипломантом Всероссийского конкурса исполнителей на медных духовых инструментах. Работал в Большом симфоническом оркестре им. П.И. Чайковского, солист с 1990 по 1998гг. 1998-1999гг. солист Малого симфонического оркестра под управлением В.А. Понкина. 1999-2001гг. солист Миланского симфонического оркестра. 2001-2015 гг. педагог по классу валторны ДШИ им. С.И. Мамонтова. 2005-2012гг. солист ГСО под управлением В.Б. Дударовой. 2012-2021 солист и артист камерного оркестра МТКЦ Павла Слободкина. Часто приглашается в качестве первого валторниста ведущими оркестрами станы и зарубежья. Валторнист и концертмейстер СОР.



**Шепелев  
Дмитрий**

Окончил Белорусский государственный университет факультет журналистики (кафедра телевидения и радиовещания). В мае 2009 года был ведущим в «Green Room» на «Евровидение-2009» и провёл около 80-ти пресс-конференций. За эту работу 26 сентября 2009 года он стал обладателем российской премии в области телевидения ТЭФИ-2009.

---

**Шпол Татьяна**

МГТК имени Леонида Филатова (преподаватель Основ актёрского мастерства. Постановка сценических номеров. Сценическое движение. Высшее образование, Северо-Кавказский государственный институт искусств, специальность: Режиссура кино и телевидения. Квалификация: Режиссер телевизионных программ. Высшая квалификационная категория

---

**Экарева  
Анастасия**

Сценарист/драматург. Родилась в Москве в 1970 г. Окончила ВТУ им. Щукина по специальности режиссер драматического театра. Автор, режиссер и ведущая радиопрограмм для детей «Моя Вообразия», «Безумное чаепитие у Мартовского зайца» на радиостанциях «Эхо Москвы», «Радио России». Автор благотворительного проекта «Невидимые сны»- аудиосказки для незрячих детей (в том числе «Невидимые сны о Японии», «Невидимые сны о Германии»). Автор пьес и сказок для театра «Садко. Сказ про счастье заморское», «Последнее искушение Михайло Ломоносова» (Архангельский театр драмы), «Город застывшего времени» (Ярославский театр Волкова). Автор киносценариев для ТВ («Время счастья», «Сельский учитель», «Ни шагу назад», «Хор», «Огонек» и т.д.)